
1 　学校は、分かりやすい授業や学力向上（学習内容の定着）に努めていますか。 － 89% －
2 　お子さまは、自分で計画を立てて勉強していますか。 65% 69% 4%
3 　お子さまは、家庭学習に毎日取り組んでいますか。 － 82% －

4 　学校は、将来のことや進路について考えさせる指導に努めていますか。 82% 77% -5%
5 　お子さまは、将来の夢や目標を持っていますか。 65% 65% 0%
6

　学校は、生徒を理解するように努め、一人一人に応じたきめ細かな指導に努めています
か。 － 80% －

7 　学級（学校）は、生徒が安心して過ごせるよい雰囲気だと思いますか。 92% 94% 2%
8 　学校は、社会のルールや規範意識の育成に努めていますか。 96% 95% -1%
9 　学校における、いじめの未然防止や早期発見のための取組が伝わってきますか。 71% 75% 4%
10 　本校に、お子さまがお困りになったときに頼って相談できる先生はいますか。 70% 74% 4%
11 　お子さまは、学校行事や学年行事に積極的に参加していますか。 83% 92% 10%
12 　お子さまは、部活動（地域のスポーツクラブ等）に意欲的に取り組んでいますか。 92% 96% 3%
13 　お子さまは、学校へ行くのが楽しいと言っていますか。 87% 89% 2%
14 　学校は、道徳（豊かな心）や感性を育む指導に努めていますか。 － 86% －

15 　お子さまは、進んで読書をしていますか。 53% 55% 2%
16 　家庭で、お子さまと学校のことについてよく話をしますか。 83% 81% -3%
17 　学校は、交通安全や不審者対策などの指導に努めていますか。 － 96% －

18 　本校生徒の交通マナー（自転車・徒歩）はよいですか。 80% 80% 0%
19 　お子さまは、家庭で挨拶をしていますか。 － 88% －

20 　お子さまは、朝食を毎日食べていますか。 97% 96% -1%
21 　お子さまは、規則正しい生活習慣（食事や睡眠など）が身についていますか。 － 78% －

22
　お子さまは、メディアコントロール（テレビ・インターネット・ゲーム等）を心がけています
か。 － 60% －

23
　学校だよりや学年だより等で、学校の指導方針や子どもたちの様子などが、分かりやす
く伝わってきますか。 93% 92% -2%

24 　学校からのたよりやお知らせに目を通していますか。 － 94% －

25 　学校のホームページを定期的に見ていますか。 26% 28% 2%
26 　学校は、相談や問い合わせに適切に応じてくれますか。 91% 85% -5%
27 　学校を信頼して子どもを預けていますか。 96% 95% -1%
28 　授業参観や学校行事等に積極的に参加していますか。 75% 74% -1%
29 　学校のＰＴＡ活動は活発ですか。 94% 88% -6%
30 　「いいメールかほく」に登録していますか。 97% 97% 1%
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